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 Orléans, le 22 juillet 2016 

 

 

N°: 16-008/Orléans Tennis de Table/ 

 

Procès-verbal de l'Assemblée Générale 
 

du 01 juillet 2016 
 

 

Le Vendredi 01 juillet 2016, l’USO Tennis de Table dont le siège social se situe à la Maison des Sports, 5 

rue Pasteur 45000 Orléans, a tenu son Assemblée Générale à 19h00 (pointage) dans la salle de tennis de 

table du gymnase Barthélemy, rue Jeanne Jugan à Orléans sur convocation du Président par lettre ou 

courriel conformément aux dispositions de nos statuts. 

 

Il a été dressé une feuille de présence signée par chaque membre présent, au moment de son entrée en 

séance, tant à titre personnel qu’en qualité éventuelle de mandataire en cas de procuration possible 

(pouvoir). 

 

M. RICHER Nicolas préside la séance en sa qualité de président de l’association. 

M. PHILIPPEAU Philippe est trésorier de séance. 

M. NARCY Michel est présent en qualité de secrétaire de l’association. 

 

Est excusé pour raisons personnelles les membres du bureau suivant : 

M. BUZE Emmanuel, responsable de la Commission de Développement  

 

Sont invités : 

M. PAGNOUX Jean-Jacques, Vice-Président de l’USO Omnisport, 

M. PACAUD Jean-Luc, Président du Comité du Loiret de tennis de table. 

M. ROBIN Frédéric, Secrétaire du Comité du Loiret de tennis de table.  

 

Sont excusés : 

M.FRAU Dominique, Président d’honneur de l’US Orléans Tennis de Table. 

M. CARRE Oliver, Maire d’Orléans, 

Mme TUTOIS, Directrice du service des Sports. 

M. SANKHON Soufiane, Maire-adjoint chargé des sports. 

 

Le président constate que 34 licenciés sont présents plus 58 pouvoirs sur 176 licenciés, le quorum est 

obtenu et l’assemblée peut donc se tenir et délibérer. 

 

ORDRE DU JOUR  
 

Ouverture de l’Assemblée Générale 

1-  Rapport moral du Président (Nicolas RICHER) 

2-  Remise des récompenses aux 3 meilleures progressions de la saison 

3-  Rapport financier du trésorier (Philippe PHILIPPEAU) 

4-  Compte rendu du vérificateur aux comptes 

5-  Adoption du bilan financier 

Election vérificateur aux comptes 

6-  Présentation du budget prévisionnel – Adoption 
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7-  Adoption des tarifs des licences pour la saison 2016 – 2017 

8-  Bilan du Championnat Séniors / Vétérans 

9-  Remise des récompenses 

10- Bilan Jeunes 

11- Remise des récompenses Jeunes 

12- Bilan de la commission développement 

13- Elections du nouveau Comité Directeur (11 postes à pourvoir). 

14- Objectifs saison 2016 – 2017 

15- Ping Au Top n°16 

16- Questions diverses 

17- Pot de l’amitié 

 

Ouverture de l’assemblée Générale. 

 

Le Président déclare ouverte l’assemblée générale à 19 h 30. 

Il remercie les présents, regrette l’absence de certains adhérents et surtout des parents des joueurs mineurs.  

 

1- Rapport moral du président : 
 

Voir annexe en fin de compte rendu (rapport d’activité saison 2015-2016) 

 

2- Remise des récompenses aux 3 meilleures progressions de la saison : 
 

Comme chaque saison, la tradition veut que l’USO TT récompense les 3 meilleures progressions de la 

saison (classement pris sur la mise à jour de juin 2015). 

 

 3 ème meilleure progression : Arnaud PHILIPPEAU + 89 points (de 1361points à 1450 points) 

 2 ème meilleure progression : Kévin LALLOUETTE + 99 points (de 1016 points à 1115 points) 

 1 ère meilleure progression : Vincent CHOLLET + 212 points (de 627 points à 839 points) 

 

 Meilleur progression féminine : Claire MASLANKA  +21 points (de 660 points à 681 points) 

 

Le président félicite ces trois joueurs pour leurs beaux parcours lors de cette saison. 

On peut également constater plusieurs autres belles progressions : 

 

 Thibaut VASSEUR + 88 points 

 LO Van-Kailath + 86 points 

 Jean-Christophe CHOISNET + 82 points 

 Julien EVEN + 81 points 

 

 

3- Rapport financier du trésorier: 
 

Philippe PHILIPPEAU, trésorier procède au rapport financier de la saison 2015 - 2016. Il évoque un 

excédent de bilan financier de la saison s’élevant à 4187,66 €uros. Cet excédent est dû au versement des 

subventions liées à l’emploi de notre éducateur sportif Nicolas MENDES (DEJEPS). Nos comptes sont 

clôturés pour le 31 mai 2016. 

 

M. PHILIPPEAU nous énumère les états chiffrés de nos dépenses et recettes durant toute cette année 

sportive sans omettre de préciser l’emploi de Nicolas MENDES. 
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Présentation du compte de résultat et du bilan (voir feuilles en annexe) 

  

4- Compte rendu du vérificateur au comptes : 
 

La parole est donnée à M. Yvonnyck LE GUILLAN pour le compte de résultat, ce dernier à vérifié les 

comptes le 13 juin 2016 au domicile du trésorier en présence du président, du trésorier et du trésorier 

adjoint. Il en résulte que le bilan est correct, que la tenue des comptes est rigoureuse et qu’il prononce la 

vérification de ce bilan. 

 

5- Adoption du bilan financier – Election d’un vérificateur aux comptes: 

 
Le compte de résultat est proposé à l’approbation de l’assemblée : 

 - Contre : 0 voix 

 - Abstention : 0 voix 

 

 Le compte de résultat de la saison 2015 – 2016 est approuvé par l’assemblée 

 

Deux nouvelles personnes se sont portées volontaires pour être vérificateurs aux comptes.  

M. DELMOND Hervé et MASLANKA Eric sont élu à l’unanimité vérificateurs aux comptes pour la 

saison 2016-2017. Le président les remercie pour leur aide. 

 

6- Présentation du budget prévisionnel - Adoption: 

 
Le budget prévisionnel de la saison 2016 -2017 est présenté et détaillé à l’assemblée (voir feuille en 

annexe). Il sera de 54190 €. Il est mis à la disposition des licenciés et n’amène pas de remarque de la part 

de l’assemblée. Toutes les explications sont relatées par M ; PHILIPPEAU, sur les chiffres des dépenses et 

des recettes liés à l’emploi de notre éducateur Nicolas MENDES. 

 

Ce budget est proposé à l’approbation de l’assemblée : 

 - Contre : 0 voix 

 - Abstention : 0 voix 

 

 Le budget de la saison 2016 – 2017 est approuvé par l’assemblée 

 

Le président remercie chaleureusement le trésorier et son adjointe pour le remarquable travail de gestion 

effectué tout au long de la saison ainsi que pour la tenue des comptes, le vérificateur pour sa perspicacité 

en tant que vérificateur, et l’assemblée pour sa confiance.  

 

7- Adoption des tarifs des licences pour la saison 2016-2017: 

 
Les nouveaux tarifs des licences sont présentés et détaillés à l’assemblée puis mis au vote. Des feuilles 

d’inscription sont mises à disposition pour les intéressés. 

Notons pour la saison à venir, une augmentation de 2 euros. 

 

 Licences Compétitions :  - Juniors – Séniors - Vétérans : 125€ 

     - Cadets – Minimes - Benjamins : 115€ 

 

 Licences Loisirs :   - Juniors – Séniors - Vétérans : 100€ 

     - Cadets – Minimes - Benjamins : 95€ 

     - Poussins : 82€ 

 Critérium Fédéral :   - Vétérans – Séniors : 38€ 
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     - Juniors – Cadets – Minimes : 28€ 

     - Benjamins – Poussins : 23€ 

 

OFFRES SPECIALES : 

- En cas d'inscription d’une 2ème personne et plus d'une même famille, le tarif à prendre en compte sera 

celui de la colonne "Famille 2ème membres" pour le ou les plus jeunes (soit 20% de réduction). 

- Parrainage : 20% de réduction sont accordées si vous parrainez un nouveau licencié. 

- Féminines : 50% de réduction sont accordées à une licenciée féminine 

 

 

  - Contre : 01 voix,  

  - Abstention : 00 voix 

  

Les tarifs de licences de la saison 2016 – 2017 sont approuvés par l’assemblée 

 

 

8- Bilan du championnat Séniors/ Vétérans : 

 
Championnat Séniors : 

  

Cette saison encore, la gestion du championnat sénior était assurée par Fabien MONGROLE, Nicolas 

MENDES et Nicolas RICHER pour la première phase et Nicolas RICHER et Nicolas MENDES pour la  

seconde phase.  

Nous avions 07 équipes engagés (03 en régionales et 04 en départementales). Une équipe supplémentaire. 

On notera encore trop d’absences lors de certaines journées du championnat. 

 

 USO 1 -  Régionale 2 

 USO 2 -  Régionale 3 

 USO 3 -  Régionale 3 

 USO 4 -  Départementale 

 USO 5 -  Départementale 

 USO 6 -  Départementale  

 USO 7 -  Départementale 

 

Notons deux bons résultats qui propulsent  l’équipe 1 en Régionale 1. 

l’équipe 6 en Départementale 5, l’équipe rapporte le titre 

de D6. 

Notons également que l’équipe 2 redescend en Régionale 3. 

 

Championnat vétérans : 

La parole est donnée à M. Michel NARCY qui retrace la saison 2015-2016 pour: 

 

Le championnat « vétérans » 

 

 

9- Remise des récompenses : 

 
Nicolas RICHER, Président de l’USO TT procède à la remise des récompenses aux intéressés, en appelant: 

 
- Championne départemental aux finales par classement (tableau F7), 3ème au tour Régional et huitième de 

finaliste au tour France. : Claire MASLANKA 
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- Champion Départementale aux finales par classement (tableau H15) : Pierre AUGUSTE 

 

- Equipe 6, championne de départementale 6 composée de :  

-Jean-Christophe CHOISNET, Vincent CHOLLET, Romuald TORGUET, 

Bastien AUDOUY, Mathias BEIGNET, Alexandre GATARD. 

 

 

10- Bilan jeunes : 

 
Parole à notre éducateur sportif, Nicolas MENDES. 

 
Cette saison n’est pas trop mauvaise vue le nombre de licenciés, un net progrès pour certains qui méritent 

d’être encadrés beaucoup plus par notre éducateur. Il reste à notre éducateur de fidéliser un peu plus de 

jeunes qui pourraient gravir les échelons pour de meilleures places en compétition. 

 

Les résultats :  Tom RAMOS  2ème en D2 Benjamins 

   David ZABEAU  1er en D3 Minimes 

   Jolan DE NAILLY  2ème en D1 et 1er en D1 Cadet 

   Claire MASLANKA  8ème de finale en championnat de France 

       8ème de finale en championnat du Centre 

 

   Cloé GENEIX  11ème au top Régional 

       6ème au top Inter-Régional 

 

11- Remise des récompenses jeunes : 

 
Nicolas RICHER, Président de l’USO TT procède à la remise des récompenses aux intéressés, en appelant: 

 
- Meilleur résultat « jeunes ». Cloé GENEIX  1er à l’open Butterfly (née en 2008) 

       1er au top détection Régionale (née en 2008) 

       11 au top Régionale (née en 2008) 

 

- Meilleur « Jeunes » bénévole  Alexandre GATARD 

     Pierre DELMOND 

 

 

12- Bilan de la commission développement : 

 
La parole est donnée à Nicolas MENDES en l’absence d’Emmanuel BUZE. 

 

Le projet associatif de l’USO tennis de table est de développer le tennis dans la zone nord d’Orléans. 

Les actions : 

- les protes ouvertes,  

 - les écoles primaires : 

- les séances d’initiation pour : (03 CP-CE1, 02 CE2, 04 CM1-CM2). 

- les TAP (école Jean Mermoz et Nécotin) 

- le pôle sportif 

- les tournois Inter-écoles, 
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            - actions CNDS : 

 - Quartiers sensibles avec Orléans dynamique et les journées découvertes, 

 - Journée féminine par le « fit ping ponic ». 

 - journée de sensibilisation au handicap. 

   - journée handicap. 

Les stages :  

           - stages dédiés aux compétiteurs jeunes. 

          - stage pour la ligue du centre avec intervention de notre éducateur, 

 

Le club :    

           - Noel ping, 

           - Coupe du Président 

           - Téléthon 

           - Accueil des finales par classement 

           - Accueil des C-F 

           - Tournoi interne 

 

Bilan :  

- quelques chiffres : 

 - 220 = nombre d’enfants touchés par les séances d’initiations, 

                        - 53   = nombre d’enfants touchés avec la ville d’Orléans, 

                        - 162 = nombre d’enfants qui ont participés à un cycle TAP 

Total : 435 enfants ont participés à une séance de tennis de table 

 

Objectifs à venir:  le TAP 

    CNDS 

    Ecoles privés principalement 

    Handisport 

    Les collèges 

    Baby ping 

 

 

13- Elections du nouveau Comité Directeur (11 postes à pourvoir) 

 
Fin de l’olympiade donc suite au changement de nos statuts il y a 2 ans tous les membres du bureau 

directeur sont sortants. 11 postes (maximum de nos statuts) sont à pourvoir. 

Se présentent Nicolas RICHER, Marie-Claude GIDOIN, Philippe PHILIPPEAU, Michel NARCY, Arnaud 

PHILIPPEAU, Ophélie PINON, Ilamdeepan ILANCHELVAN, Yvonnick LE GUILLAN, Emmanuel 

BUZE, Florian PHILIPPEAU, Anthony TEIXEIRA. 

Le président se félicite du nombre de candidature pour cette prochaine olympiade. 

 

Soumissions au vote. Acceptation des nouveaux membres aux fins de constituer le Bureau Directeur et son 

Comité. 

00 vote contre 

00 vote à l’abstention 
 

Après délibération du nouveau bureau directeur, Nicolas RICHER a été élu le nouveau Président pour 

l’olympiade 2016 – 2020.  
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Nicolas RICHER dans un discours remercie l’assemblée et les membres du nouveau bureau directeur pour 

leur confiance et pour l’avoir élu comme président de l’US Orléans Tennis de Table. Il annonce qu’il 

essaiera comme depuis 6 ans d’être un bon président à l’écoute de tout le monde.  
 

Les taches de tous les membres du bureau directeur seront établies lors de la prochaine réunion de bureau. 

 

 

14- Objectifs pour la saison 2016-2017 : 

 
Voir annexe en fin de compte rendu (Objectif 2016-2017)  

 

14- Ping au Top n° 16 : 

 
Depuis 2 ans, l’US Orléans Tennis de table a décidé de reprendre le magasine interne au club rassemblant 

principalement tous les résultats de la saison passée. 

Présentation à l’ensemble des licenciés de la nouvelle édition pour la saison 2015-2016. 

L’ensemble de l’US Orléans Tennis de Table remercie chaleureusement notre licenciée Ophélie PINON 

pour la refonte, la reprise et la remise sur la table de ce magasine. 

 

15- Questions diverses : 

 
Pas de question. 

 

La parole est donnée à nos invités qui nous ont fait l’honneur d’assister à notre assemblée générale :   
 

M. PAGNOUX Jean-Jacques, Vice-Président de l’USO Omnisport, 

M. PACAUD Jean-Luc, Président du Comité du Loiret de tennis de table. 

M.ROBIN, Secrétaire du Comité du Loiret de Tennis de Table. 
 

Notons un rapport positif sur les efforts fournis par notre association aux élus, aux acteurs principaux utiles 

à la gestion, aux aides et à la bonne tenue de notre Club. Notre association jouit d’une bonne notation, 

relation au sein des collectivités. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président donne la parole à l’assemblée désirant s’exprimer. 

 

La séance est levée à 21h20. 

 

Suite à l’Assemblée Générale de clôture de la saison 2015-2016, a été dressé le présent procès-verbal qui 

est signé par le Président et le secrétaire de séance. 

 
Le Président      Le secrétaire de séance 

Nicolas RICHER      Michel NARCY 

 

 

 

 
Destinataires : 

- Tous les membres du bureau 

- Archives secrétariat 
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Compte Rendu d'Activité                                     2 - C 

               2015 - 2016 
 

Direction des Sports, des Loisirs et de la Jeunesse 

 

NOM DE L’ASSOCIATION : US ORLEANS TENNIS DE TABLE 
 

ADRESSE DU SIEGE SOCIAL : Maison des Sports, 5 rue Pasteur, 45000 Orléans 

 

COMPTE RENDU 
 

Nous sommes réunis ce soir pour notre Assemblée Générale de la saison 2015-2016. 
Tout d’abord je tiens à remercier Monsieur Pagnoux (Vice-Président de l’USO Omnisports), 
Monsieur Pacaud (Président réélu du Comité du Loiret de tennis de table) et M. Robin 
(Secrétaire du Comité du Loiret) de leur présence à notre assemblée. Je tiens à excuser M. 
Olivier Carré (maire d’Orléans),  M. Sankhon (maire-adjointe chargé des sports), Mme Tutois 
(directrice des sports) et M. Buze (responsable de la commission développement de l’US 
Orléans TT). 
Cette saison notre Assemblée Générale est un peu particulière car elle vient conclure la fin 
d’une olympiade ce qui signifie 4 ans avec le même bureau directeur. C’est pour moi 
l’occasion de faire un bilan de mes 4 dernières saisons en tant que président. Beaucoup de 
choses se sont passées et surtout un énorme travail effectués par les membres du bureau 
directeur. Lors de cette olympiade nous avons mis en place beaucoup de choses nouvelles 
qui n’avait jamais été fait au sein du club. Un projet associatif a été créé qui nous permis de 
guider le développement du club, divers manifestations ont été créées comme le tournoi du 
téléthon, le tournoi avec les poils à crêpes… Nous avons aussi continué à vous proposer 
notre tournoi far, la Coupe du Président. Ces événements ont permis de consolider les liens 
entre les joueurs de l’USO TT et ainsi développer cet esprit convivial et familial que nous 
essayons de créer. Mais ma plus grande fierté dans ces 4 dernière années a été la création 
du poste d’éducateur à temps plein qu’occupe Nicolas Mendes, grâce à cet emploi nous 
avons permis au club de mieux se structurer et mettre en place des entrainements et un 
suivie de compétition de qualité en espérant que tous ces effort nous permette d’évoluer 
vers de bon résultats. 
 
Revenons maintenant sur cette saison 2015/2016 riche en événement. 
 

Sur le plan de la gestion du club, dans un contexte économique compliqué, une  
subvention de la mairie d’Orléans stable malgré nos bons résultats et des subventions d’aide 
à l’emploi en diminution, nous avons gardé une stabilité financière avec excédent de 4188 €. 
Cet excédent était programmé et va être placé pour nous permettre de pérenniser l’emploi 
lorsque les aides à l’emploi diminueront. Vous remarquerez lors de la présentation du 
compte de résultat une baisse significative des dons de nos partenaires qui je l’espère sera 
éphémère car cela sera certainement un axe qu’il faudra travailler pour conserver notre 
éducateur. Je tiens tout particulièrement à remercier notre trésorier Philippe Philippeau qui 
grâce à sa rigueur, nous permet d’avoir une comptabilité saine. 
 
Cette saison nous avons battu le record historique du nombre d’adhérent avec 176 licenciés, 
il faut savoir que l’ancien record datait de la saison 1999/2000 avec 175 licenciés. Mais en 
plus d’avoir battu le record nous continuons d’augmenter nos effectifs d’environ 20% et 
ceux pour la cinquième saison consécutive. 



Cette augmentation est pour moi un encouragement et vient récompenser toute l’équipe 
qui m’a épaulé tout au long de cette olympiade afin de faire de l’US Orléans TT le 5ème club 
du département en termes de licenciés. 
 

Sur le plan sportif, la saison a été très riche en bons résultats.  
Au niveau individuel, nous retiendrons les titres de champion départemental aux finales par 
classement de Pierre AUGUSTE dans le tableau H15 et de Claire MASLANKA dans le tableau 
F7. A noter que Claire a fini 3ème en régional ce qui lui a permis de se qualifié pour les France 
à Vittel ou elle s’est fait éliminer en 1/8 de finale après avoir fait quelques perfs. 
Claire s’est aussi remarquer au Critérium Fédéral ou elle a représenté le club aux finales 
départementales et régionales. 
Toujours en individuel notons les très bons résultats de Cléo Geneix qui pour sa première 
année de ping termine 1ère de l’Open butterfly ainsi qu’au top détection régional pour les 
joueuses née en 2008. Ces premières places lui ont permis de participer au top inter-régional 
ou elle termine 11ème. 
Dans les compétitions par équipe l’USO TT a eu aussi de très bons résultats. Dans le 
championnat Séniors notons les 2 montée lors de la première phase de l’équipe 4 en D2 et 
de l’équipe 5 en D4. Pour la seconde phase, l’équipe 1 monte en R1 et termine 2ème au 
générale et l’équipe 6 monte en D5 et devient championne de D6. Nous avons aussi obtenu 
une première place dans une nouvelle compétition organisée par le comité qui est le 
championnat Loiretain. Pour finir notons que 2 équipes engagé à la Coupe du Loiret finisse 
2ème au général. 
De leur côté l’équipe vétérans nous apporte une 6ème  place dans leur championnat par 
équipe. 
Je souhaite mettre en avant cette saison les bénévoles qui pris de leur temps pour aider le 
club à accueillir les différentes compétitions départementales et régionales que ce soit pour 
le montage des tables mais aussi la tenue de la buvette. Bien-sûr on y retrouve la plupart du 
temps les mêmes mais de nouvelles personnes se sont greffées. Il faut continuer dans ce 
sens. En parlant d’organisation nous pouvons d’ors et déjà annoncer que l’US Orléans Tennis 
de Table sera en collaboration avec le Comité du Loiret l’organisateur du premier tour du 
Critérium Fédéral de National 1 Dames le weekend du 8 et 9 octobre 2016. Lors de cette 
compétition vous pourrait voir évoluer les meilleures joueuses de l’hexagone. 
Il y a encore un aspect ou nous devons nous mobiliser, il s’agit de l’arbitrage et du Juge 
Arbitrage. Malgré l’aide Hervé Delmond et Hervé Roko que je remercie beaucoup, nous 
n’avons pas effectué nos quotas minimum qui sont de 21 pour nos trois régionales. Pour cela 
nous avons besoin de volontaires au sein de club pour passer les formations d’arbitre et de 
juge arbitre. Ces formations sont bien sûr prises en charge par le club. Je rappelle que si nous 
ne faisons pas nos cotas le comité du Loiret pourra mettre en place des amendes qui 
impacteront les tarifs des licences si aucune personne ne s’investi. Je remercie et félicite 
Michel TIXIER qui a obtenu ses diplômes d’arbitre et Juge arbitre cette saison et j’insiste 
pour que d’autre personnes suivent son exemple.  
 

Sur le plan du fonctionnement, grâce à notre éducateur, l’US Orléans Tennis de Table 
a continué à mettre en place divers actions de développements en lien avec les accords 
passés avec les différentes instances de l’Etat et de la Région. 
Ainsi dans l’optique de faire découvrir le tennis de table dans les quartiers sensibles, l’USO 
TT a organisé deux journées découvertes, une à la salle Barthélémy pour le quartier de 
l’Argonne et l’autre au complexe Victor Fouillade pour le quartier des Blossières. 
Une soirée Fit Ping Tonic a été organisée afin de sensibiliser le public féminin au tennis de 
table. 
Cette action mixait une séance de fitness et une séance de tennis de table. 



Nous avons aussi mis en place des actions sur le thème du handicap en organisant en 
collaboration avec l’école Olympia Cormier une action « découvre mon handicap », qui a 
permis de réunir plusieurs groupes d’enfants et de leur faire découvrir sous forme d’ateliers 
les difficultés rencontrées par les personnes en situation de handicap dans le tennis de table. 
Sur le même thème une séance d’initiation avec l’association trisomie 21 a été organisée 
afin de faire découvrir le tennis de table aux personnes en situation de handicap. 
Nous avons continué les séances d’initiations au tennis de table aux élèves des écoles 
primaires proche de la salle Barthélémy mais aussi du complexe Victor Fouillade dans le 
quartier des Blossières.  
Nous avons aussi travaillé en collaboration avec la ville d’Orléans en intégrant depuis 
septembre 2014 les « temps d’activités périscolaires » dans les écoles Jean Mermoz et 
Nécotin. 
Nous avons intégré en collaboration avec l’école Jean Mermoz un pôle sportif qui vise à 
initier certains enfants des classes de CM1 et CM2. 
Je tiens à signaler les efforts du service des sports d’Orléans sur la mise à disposition du 
gymnase Barthélémy pour l’organisation des stages pendant les vacances scolaire. 
Comme chaque saison je souhaite remercier Nicolas Mendes notre éducateur qui a fait un 
gros travail cette saison car en plus d’animer les entrainements et suivie les jeunes joueurs 
en compétition, il a organisé tous les actions avec un mois de juin très chargé. Bravo aussi à 
tous les bénévoles qui ont participé aux différentes actions et surtout un grand merci à 
Deepan qui est souvent disponible pour aider le club. 
 
A l’heure actuelle nous ne signalons aucun départ de joueur pendant la période de mutation 
ordinaire. Nous souhaitons la bienvenue à 4 nouvelles recrues, Sylvain AMSTOUTZ (classé 
13) du club de La Chapelle, David et Maxime ANDRE (classé 5) et Mattéo Lannoix (classé 5) 
du club Saint Jean de Braye  
 Dans l’optique de toujours améliorer son image, l’US Orléans Tennis de Table 
propose un nouveau survêtement que vous avez pu voir sur certains joueurs à partir de 
janvier dernier. 
  
 Pour finir je tiens à remercier la Mairie d’Orléans pour nous avons acheté 4 tables 
neuves qui seront mis à disposition dès le mois de septembre dans la salle spécifique de 
Barthélémy, le conseil Général du Loiret, la Région Centre, la Ligue du Centre, la Direction 
Départementale de la Cohésion Sociale, le Comité du Loiret et l’USO Omnisports pour l’aide 
et le soutien dont ils font preuve à notre égard. Je n’oublie pas bien sur nos partenaires sans 
qui, la vie du club serait beaucoup plus difficile. 
Pour finir, mes sincères remerciements vont aux membres du bureau qui m’ont 
remarquablement épaulé tout au long de cette olympiade afin que l’US Orléans TT ait la 
visibilité qu’elle mérite.  
 
 
 
 
 
 
                     Nicolas RICHER 
                                                                                        Président de l'US Orléans Tennis de Table 









OBJECTIF 2016 – 2017 
Pour cette prochaine Olympiade nous avons encore de nombreux chantier a 

effectué. Principalement et dès cet été nous devrons travailler sur la conception 

d’un nouveau projet associatif qui sera notre guide pour les 4 prochaines années. 

Nous allons aussi et se sera notre plus grand chantier trouver système financier 

fiable pour pérenniser l’emploie à temps plein.  

 

Pour la saison 2016 / 2017, grâce à notre éducateur, au nouveau bureau directeur 

et aux bénévoles volontaires nous allons mettre en place plusieurs actions de 

développements mais aussi un suivi plus personnalisé des meilleurs jeunes du club. 

Bien sûr nous continuerons à proposer des entrainements à tous les joueurs 

licenciés au club que ce soit le public loisir ou les compétiteurs. Ainsi nous 

pouvons d’ores et déjà annoncer que la grille d’entrainement sera la même avec 

en plus une séance en plus le samedi matin au gymnase Victor Fouillade. 

Au niveau des actions de développement nous allons reconduire ceux que nous 

avons organisé cette saison c’est-à-dire deux journée de découverte dans les 

deux quartiers du Nord d’Orléans, une soirée féminine, une journée sur le thème 

du handicap et pour finir nous allons continuer les séances d’initiations dans les 

écoles avec surement des cycles dans des écoles privées. 

 

D’un point de vue sportif, le maintien de notre équipe 1 en R1 sera une priorité 

ainsi que la remontée de l’équipe 2 en R2. Avec l’arrivée des nouveaux joueurs 

nous pouvons espérer jouer la montée de l’équipe 4.  

Au niveau des jeunes licenciés, notre éducateur aura pour objectif d’effectué 

des entrainements structurées adapté à chaque niveau afin de faire progresser 

au mieux les joueurs pour qu’ils puissent représenter les couleurs de l’USO TT au  

niveau départemental, régional et peut être national.  

 

La saison prochaine la Fédération Française de Tennis de Table et la ligue du 

Centre ont décidé d’imposer pour leurs compétitions une nouvelle balle qui sera 

en plastique. Pour les compétitions départementales le comité du Loiret a décidé 

de donner le choix au club et nous pouvons dire que normalement l’USO TT 

choisira de faire ces compétitions par équipe en balle plastique. Cette balle fait 

polémique car elle est beaucoup plus chère que l’ancienne balle celluloïd ce qui 

représentera un coût important pour notre trésorerie. Pour vous donner un ordre 

de grandeur la balle d’entrainement nous coutait environ 0.4€ alors que la balle 

plastique sera vers les 0.6€. 



Pour finir comme je vous l’ai annoncé dans mon rapport moral nous sommes 

engagés en collaboration avec le comité du Loiret à organiser le premier tour du 

critérium fédéral de national 1 Dames au gymnase Barthélémy lors du weekend 

du 8 et 9 octobre. Ainsi nous aurons besoin de nombreux bénévoles pour montrer 

que l’US Orléans TT est un club soudé.  

 


